

Posudek vedoucího práce

na bakalářskou práci **Martiny Pilné** na téma: „*Srovnání hnutí Hamás a Hizballáh v boji o Svatou zemi*“.

Ve své bakalářské práci studentka prokázala schopnost samostatně pod metodickým vedením vedoucího práce zpracovat zvolené téma. Bakalářská práce byla vytvořena s využitím dostatečného množství informačních zdrojů. Studentka byla informována o tom, že formální požadavky na práci se řídí Metodickou pomůckou ke zpracování závěrečných prací na Teologické fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích a Opatřením děkana ke zpracování bakalářských a diplomových prací na TF JU.

S ohledem na to, že rozsah bakalářské práce by se měl pohybovat mezi 30 a 40 stranami textu, předložená práce tuto povinnost bez problémů splňuje. Z hlediska formální úrovně práce je potřeba zmínit grafickou úroveň předloženého textu. Studentka se snažila během zpracovávání zamezit překlepům ve výsledném textu, což podtrhuje celkový dojem z práce. S ohledem na smysluplnost členění na kapitoly a podkapitoly a přehlednost byla práce dostatečně zvládnuta. Provedení citací v práci bylo v souladu s ČSN a smysluplné. Pokud sledujeme jazykovou stránku práce, pak stylistická vyspělost a gramatická úroveň splňuje požadavky kladené na tento druh textu. Zvolené přílohy k textu čtenáři napomohou v základní geografické orientaci.

K obsahové stránce práce se detailněji vyjádří oponent práce ve svém posudku, já zde shrnu pouze základní rysy. Studentka se snažila pomocí komparativní metody představit dvě významné muslimské skupiny, které tradičně ovlivňují tzv. palestinský konflikt. Hamás jako představitel sunnitského islámu a Hizballáh jako zástupce ší'itské větve byli podle méh názoru vhodně zvoleni. V jednotlivých případových studiích je možné nalézt základní informace představující historii hnutí, jeho strukturu a významné představitele. Historický a geografický kontext území Izraele a Palestiny pak nabízí rámec pro výslednou komparaci obou směrů.

Bakalářskou práci Martiny Pilné na téma: „*Srovnání hnutí Hamás a Hizballáh v boji o Svatou zemi*“ doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit známkou **v ý b o r n ě**.

Mgr. Martin Klapetek
Katedra filosofie a religionistiky
Teologická fakulta Jihočeské univerzity

